 Hatványozás, gyökvonás 9. 
1. Számítsd ki:

a. 52+ 42+ 92 . 52 - 52 . 72 +83 . 52 – 27 =                                                                             2p
2. Írd fel azt a hatványt, amelynek 
a. alapja 5, kitevője pedig 8

b. alapja -9, kitevője 1

c. alapja x és kitevője 3y

d. alapja x+y és kitevője n

e. alapja – 3y és kitevője a+b

f. alapja  3x és kitevője 2y

g. alapja 15z és kitevője z                                                                                                 7p
3. Írd fel hatványalakban:

a. 3.3.3.3.3.3.3.3.3 =

b. 0,5 . 0,5 . 0,5 =

c. 4/7 . 4/7 . 4/7. 4/7 =

d. (3b -9) . (3b -9) . (3b -9) . (3b -9) =                                                                               4p  
4. Hozd egyszerűbb alakra:

a. x2 + x3 + 4x2 – 5x2 =
b. 3a6 +5a2 + 14a5 –a2 =

c. 9b3 + 10b5 – 5b6 – b3 =

d. 10m² – 10m2 – 10m3 + 10m9 =                                                                                     4p                          
5. Végezd el a szorzást:

a. 72 . 75 =

b. (-12)5 . (-12)7 =

c. 103 . 105 =
d. 28 . 210 =

e. 103 . (-10)3 =

f. 3k5 . (-k)6 =                                                                                                                6p
6. Végezd el az osztást:
a. 86 : 83 =

b. 0,72 : 0,73 =

c. (-14)3 : (-14)5 =

d. a7 : a8 =
e. m5 : m3 =

f. ab5 : ab2 =                                                                                                                 6p
7. Végezd el a hatványozást:

a. (7 .8) 3 =

b. (0,3 . 0,5) 5 = 

c. (-2. 4)6 =

d. (3ab)5 =

e. (22 . x5 .y7)4 =                                                                                                              5p
8. Mekkora a park 12,56m² területű, kör alakú virágágyásának a sugara?        4p 
9.Számítsd ki a négyzet kerületét, ha területe 49cm².                                           4p
10.Milyen hosszú a 8dm³ térfogatú játékkocka éle?                                              4p
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